

Мусор тоже может быть красивым

Автор: news

24.09.2015 16:36 - Обновлено 25.02.2016 17:45

Мусор тоже может быть красивым...

18 сентября 2015 года прошел экологический городской конкурс детской моды "Экологическая мода". Организаторы мероприятия управление по делам молодежи администрации г. Владивостока. Конкурс проводился в рамках реализации мероприятий долгосрочной целевой программы «Совершенствование системы обращения с отходами в городе Владивостоке» на 2012-2015 годы. Общее руководство подготовкой и проведением экологического городского конкурса осуществлялось МБОУ ДОД «ДЮЦ им. Баневура».

Учащиеся 4 «А» класса Гимназии № 2 г. Владивостока (классный руководитель Рогозина Ольга Николаевна) представили свою коллекцию одежды из бытовых отходов на конкурсе детской моды.

Подробнее об участии в конкурсе во вложении...